

17:30 实习生 仲茜 快报记者 顾元森为你报道

司机请注意, 树后藏了个信号灯

被树挡住的信号灯还有不少 交管称会及时修剪“碍眼”的枝叶

“这路口,信号灯在哪里?”昨天,出租车司机李师傅向快报热线96060反映,“雨花路由北向南方向的一个三岔路口,开车出路口才看到,左侧看信号灯藏在围挡牌后,右侧看信号灯藏在梧桐树叶后面,这万一要是闯了红灯,200块就没了!希望管理部门及时改一下。”

雨花路三岔口:信号灯左右都被遮挡

昨天上午,记者驱车从中华门出发,之后驶入雨花路到第一个三岔路口,在距离路口30米处,记者注意到,由于路中央有施工围挡,遮住了左边视线,右前方路边梧桐树茂盛,车辆行至路口,也看不到信号灯,特别是在阴雨天,看起来更加模糊。记者下车后,蹲下来抬头才看到此处信号灯。

一名路过的司机说,此处信号灯显然会误导司机,幸亏大家知道这是一个路口,车子行驶到这里时往往会减速,然后注意观察信号灯,但树枝遮挡信号灯,很容易造成操作失误,继而引发交通事故。

网友“滔天无限”在途经此路口后,写了一首打油诗发在网上:“来到路口找信号,左看右瞧躲猫猫,寻思此口何时行,身后喇叭一片响。起步绕过路中挡,信号方显英雄色,左藏牌后右躲丛,开车要学捉迷藏。”

“躲猫猫”的信号灯不止雨花路这一处

在南京街头,信号灯“躲猫猫”、指路牌“捉迷藏”并非个别现象。在王府大街与石鼓路路口由北向南方向,路口南边的信号灯隐藏在行道树的枝叶中,司机们只能隐隐约约地透过枝叶缝隙看到信号灯。“特别是车停在路靠右边时,根本看不到信号灯,只能跟随前方的车辆前行。”经过这一路口的司机陆师傅说。

在拉萨路路段一处路口,因为行道树遮挡,路右侧的信号灯同样不容易看到。由于这个路口正好位于下坡路段,而且是一处拐弯。一辆车子从坡顶往下行驶,如果不注意,很难看到路边的信号灯,容易造成交通事故。经常开车经过这一路口的顾师傅说:“不走到这个路口最前面,都看不见信号灯。每次经过这个地方,都得小心翼翼的,因为万一信号灯是红灯,我没有及时看到,车子很容易就闯了红灯。我还担心,减速刹车时,要是后面车反应慢一点,或者顺坡溜一点,就会追尾。”



拉萨路一处下坡路口,路边信号灯被树挡住 快报记者 顾元森 摄

南京市交管局宣传科周捷副科长介绍,交管局各大队都设有专门的路政民警,每天对信号灯、护栏等交通设施进行巡查。

交管局:每天都有路政民警巡查信号灯

昨天下午,负责雨花路段的交警三大队陶副队长回复记者:“对于雨花路三岔路口的信号灯被遮挡问题,我们已接到通知,准备组织人员采取措施修复,一是在本周日前,路中央施工围挡将全部拆除,二是会同市容和园林管理部门,修剪遮挡信号灯的行道树枝叶。”

15:00 快报记者 常毅为你报道

热心大妈去通下水管 爬上楼顶下不来了

原来,她不知道自己恐高

50多岁的丁大妈上到楼顶疏通下水管,没想到却被困住了。原来,她有恐高症,而她自己根本不知道。

丁大妈家在迈皋桥老街,住在一幢7层居民楼的一楼。前几天,她发现外墙渗水,弄花了家里墙壁。一检查,发现水是从楼顶沿着墙壁流下来的。“估计是楼顶下水管堵了。”昨天上午,丁大妈拿着棍子上了7楼,顺着楼梯间天井沿上的竹梯爬上楼顶查看。果然,有一个太阳能热水器漏水,下水管也堵了。热心的丁大妈一口气把四个单元的下水管全通了一遍,然后准备下楼回家。

可她走到天井旁,往下一看,妈呀,头晕!丁大妈顿感晕头转向,坐倒在地,好一会才缓过来。她想再试试,可往下一看,又晕倒了。这时她才明白,原来自己有恐高症。丁大妈没带手机,只好坐下来先休息。上午8点半左右,丁大妈的女儿上来找,才发现她被困在了楼顶。

民警赶到后,丁大妈看着天井,又晕倒了一次。民警只好向消防求助。消防队员用绳子系住了丁大妈的腰,在丁大妈惊恐地喊叫声中,把她一点一点放了下去。终于“脚踏实地”的丁大妈后怕地说,以后再不敢上高处了。(颜先生线索费50元)

09:00

快报记者 是钟寅为你报道

轿车失控撞桥墩 伤得挺重!

“那个车子不知道是怎么回事,一头就撞在桥墩子上了,车子都冒烟了。”前晚10点左右,清凉门大桥西侧上桥口一名女子驾驶宝马轿车撞上桥墩,前轮全部炸胎,车上安全气囊也全部打开,车身损毁严重。

随后,120救护车赶到,将女司机送往江苏省人民医院救治。目击车祸的市民说,车祸发生非常突然,当时宝马车行驶速度较快,忽然撞上桥墩后,车辆横了过来。市民很费解,“路况很好,真不知道她是怎么撞上桥墩的?”据随后赶到的车主朋友说,事发时女司机可能是接了一个电话,驾驶中分神,导致事故发生。

目前,女子仍在医院治疗。(朱先生线索费50元)

15:30 通讯员 罗盛平 快报记者 朱俊俊为你报道

两次酒驾拘十天,他是第一个

民警提醒:喝酒就别开车,千万别有侥幸心理

严惩酒驾新规有这么一条,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以内拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。对于这样的规定,有人明知故犯,在被查到酒后驾驶,并被暂扣驾驶证后,居然7天后再次被查到酒驾。昨日,这名夏姓男子被送进了看守所,而他也成了两次酒驾南京被拘第一人。

昨天下午两点多,记者在交警二大队见到了当事人夏某,他低着头坐在大厅里,面对即将被拘留的结果,他显得异常沉默,不愿说些什么。“让他静会吧,他现在十分懊悔。”交警二大队民警说。

事情发生在6月10日晚10点56分,当时警方在虎踞南路

附近检查酒后驾驶,这时一辆“大众”轿车从远处驶来。“看到这辆车的时候,我们就觉得不对劲,因为它突然减速。”民警说,等该车驶近被拦下后,里面坐着一名中年男子,随着窗户的打开,一股酒味也飘散出来。酒精测试仪的结果也很快出来,男子体内酒精含量为26毫克每百毫升,为饮酒后驾驶。当民警要求男子出示驾驶证时,对方表示丢在家中了,身份证也没带。随后,这名男子自称姓夏,表示车子可以被扣走,他改天带驾驶证去交警大队处理。由于当时已晚,且是周末,民警也采取了这一办法,让他尽快携带驾驶证前来处理。

6月13日,夏某来到了交警二大队,可当民警让其出示驾驶证进行登记处理时,他居

然再次表示,驾驶证没带。民警觉得情况有点不对,要求夏某拿出身份证,通过系统平台查询,发现夏某是有驾驶证的,不过旁边却显示有一条强制措施。“我们发现,夏某的驾驶证在6月4日就被暂扣了,原因也是饮酒后驾驶,当时的数值是24毫克每百毫升。”民警告诉记者,他们详细了解后得知,原来夏某6月3日在1912喝的酒,直至次日凌晨1点左右才离开,随后被查到酒后驾驶,驾驶证被暂扣6个月。而夏某也是知道拿不出驾驶证,所以一直在谎称忘记带了。

“依据新规,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以内拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。”昨天下午,夏某的处罚决定出来了,被行政拘留十天。

民警提醒广大驾驶人,切莫存侥幸心理酒后驾车上路。

10:00

快报记者 是钟寅为你报道

好心救助落魄小伙 谁知反被追打

原来,小伙得了一种怪病

大晚上的,还下着雨,市民于先生看到一个小伙蹲在路边垃圾箱旁,便想伸出援手。他没想到,自己想做好事,却差点挨了打。

晚上9点多,于先生路过应天大街和西城路路口,看到了这个小伙子,此时正下着小雨。他想起,这两天几次看到这小伙子手持砖头从这里横穿马路,“不知道是不是迷路了?”他泛起了同情心,特意买了面包和水过来,想看能不能帮上忙。可没想到,刚送上食物,小伙子却拿着砖头追打他,他赶紧跑开,还拨打了110求助。

民警很快赶到现场,这个沉默的小伙却不肯配合。这时,一个老汉匆匆赶来,他自称是小伙子的父亲,“我儿子有点毛病,经常会发火打人。”据了解,老汉是徐州人,在南京做了18年的环卫工。他这个儿子从高中起就迷恋网络,后来得了一种怪病,精神不振,犯病严重的时候就会打人,常常跑出去连续几天不回家。他再三感谢了于先生,也感谢前来救助的民警。(张先生线索费50元)

弘阳·果壳里儿童职业体验中心 7月1日将亮相

6月15日,由弘阳集团主办,弘阳广场、弘阳·欢乐世界承办的弘阳·欢乐世界旅游推介会暨果壳里儿童职业体验中心新闻发布会在卢米埃影城隆重举办,滁州、镇江、扬州、巢湖、马鞍山等城市近50家协议旅行社代表,60多家主流媒体,30多位校方代表共同出席了本次发布会。

5月1日弘阳·欢乐世界作为弘阳集团弘阳广场斥巨资打造的游乐项目正式投入运营,项目位于弘阳广场B2区,总建筑面积10万㎡。为超大型室内主题乐园与室外体验式嘉年华游乐项目相结合的顶级游乐场所。“弘阳·欢乐世界”为55万㎡弘阳广场项目购物、餐饮、酒店、休闲、游乐、家居六位一

体的重要组成部分。“弘阳·欢乐世界”共拥有国际一流游乐设备近30台,其中全球排名十二高的“弘阳之星”屹立于此,来自“风车王国”荷兰的亚洲最长室内摩托过山车轨道长度近一公里,时速超100公里/小时。双层豪华旋转木马、飓风飞椅、激流勇进、海盗船、极速风车、挑战者之旅、旋风骑士、跳跃云霄、4D影院等流行游乐项目。

7月1日,弘阳·欢乐世界又一亮点项目——弘阳·果壳里儿童职业体验中心即将亮相广大市民,弘阳·果壳里儿童职业体验中心位于弘阳·欢乐世界果壳里3-4层,是一座完全由孩子自主管理的虚拟城市,也是一座完全属于

孩子的欢乐世界。近5000平米的场馆,均模拟现实社会以2/3比例微缩建造,设置了太空总署、警察局、消防局、医院、银行、邮局等社会职能部门,还设置了蛋糕房、汉堡店、面点屋、甜品店等由孩子亲手参与制作的趣味项目,近50种体验项目,涉及80余种社会职业。

在全国大力提倡为学生减负并极度重视儿童综合素质教育的大时代背景下,弘阳·果壳里儿童职业体验中心应运而生,为3-12岁儿童量身定制了适合各年龄段的体验项目,在娱乐过程中传授儿童生存及生活技能,激发儿童“爱、自信、独立”的潜能,既是对传统教育的补充,又是全新的课外实践教育模式。

凭报纸广告可免费参加紫砂茶艺表演暨茗茶品鉴活动

中国江苏南京 2011·CHINA JIANG SU NAN JING

Culture Expo 文化博览会暨茶叶茶具交易会 Cum-tea Tea Fair

2011年6月18日—6月21日(9:00-17:30)
中国江苏南京文化艺术中心展览馆(长江路101号)
咨询电话:025-87716970 18913380302